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["a to dtaockedaoUo:

E,~E/n® = E4=E /4> = E,;=-13,6eV/16 = E,;=-0,85 ¢V
Esoo= Eom By = Epo=-(-0,85 V) = E4,0=0,85 eV
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‘Eoto Ny 0 apyukoc apBuog mopnivav 29? U . "Eoto Ny kat Npy, 0 apyikdc

ap1OLOC TOPHVOV U  Kkon *SPh avticTolo oipepa.

AoV kdbe mopnvag U HeETATPERETAL GE VA TUPHVA oy Pb 16 0EL 1| GYEoN:

Ny + Npp, =Np (1)

Emiong Nu/ Npp, = 1/3 (2) . And 116 oyéoeig (1) xon (2) Exovpe :
NU + 3NU = No — 4NU: No = NU: N0/4 . Omore :

Nu=Noe™ = Ng/4 =Nge™ = Ind=rt = =2 In2/A

Opwg In2/A=T,. Tehkd: t=2In2/A = t=2 T, = t=9.10" &ty
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To potévio «a» avikel oty opati) axtivofoirio kot To @otéVIo «P» otV
VIEPIDON aKTIVOBOoAiaL.
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OEMA 4°
A a) X W+, He+y

B)  Q=(Am)c*=1,54-10%kg(3-10® m/s)*=13,86:10™ J

Y) Kotd m d1domacn o ehevbepaveron evepyela.:

Q.= K, =m0 /2 =[6,6:10%"kg-(2:10" m/s)* ]/2=13,2:10"° J

‘Ectm kotd t didonacn y ehevbepmvetar evépyeta Q,.

Tote woyver: Q=Q,+ Q= Q,~Q - Q,= Q,=0,66-10° By
QE, = Qhf = f=Q/h = £= (0,66 1031 / (6,6
s £= 10 He.

B) a Tip=In2/h = A=In2/T;, = A=0,7/70s = A=10
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